

爷爷,我们来陪你一起过节啦

信阳好人志愿团为五保老人陈德修提前送上节日祝福

本报讯(记者 李亚云)随着中秋节临近,9月14日,信阳好人志愿团组织志愿者来到高新区五保老人陈德修家里,为老人送去鸡蛋、猪肉、饮料、月饼等生活物资,送去对老人浓浓的节日问候。这是志愿者第六次登门拜访,陪伴陈德修老人。

今年86岁的陈德修家住高新区池塘社区。老人身体硬朗,自己料理生活、还爱看书学习。去年春节期间,得知老人独居生活,生活较为困难时,志愿者对老人伸出了援助之手。一年多以

来,志愿者心系老人,不定期前去探望,和老人拉家常,为老人打扫卫生,还带去慰问物资,帮助改善老人的生活状况。

爱心人士王秀发现老人需要冰箱时,随即给老人捐赠了崭新的冰箱,万顺登发现老人的床是竹竿搭成时,为老人购置了新床。还有许多爱心人士也纷纷捐款捐物,一份份爱温暖着老人的心,让老人久经风霜的脸上绽开了笑容。

每次来看望老人,除了给予物资上的关爱外,志愿者还细心

地为老人理发、打扫卫生、清洗衣物,视老人如自己的家人。陈德修感动地说,“特别谢谢这些好心人,不是儿女胜似儿女。”

“关爱老人是中华民族优秀传统文化,能为五保老人做点力所能及的帮助,我感到十分开心,今后会经常去看看陈大爷。”据信阳好人志愿团负责人万顺登介绍,坚持关爱农村老人是好人志愿团志愿服务的重要内容,今后会继续关注此类群体,让老人们能安享晚年,感受到社会的温暖。



9月20日是第33个“全国爱牙日”。为加大口腔健康科普宣传力度,重点关注儿童口腔保健,9月15日下午,由市口腔医学会、市医师协会口腔分会主办,从市中心医院、市人民医院等单位选派的10余名专家来到博雅学园幼儿园,为小朋友们普及口腔健康知识,并为他们提供口腔健康检查服务。

本报记者 周涛 摄

信阳农林学院迎来秋季开学

17日起分批错峰返校

本报讯(记者 李亚云)昨日,记者从信阳农林学院获悉,按照相关要求,结合学校疫情防控工作实际,经市新冠肺炎疫情防控指挥部批准,并报河南省新冠肺炎疫情防控指挥部教育系统工作专班备案审批,信阳农林学院定于2021年9月17日起,安排符合条件的学生分批错峰返校复学。

全校学生分四个批次返校复学。其中,第一批次:9月17日茶学院、工商管理学院、林学院、食品学院、财经学院等5个学院2018级、2019级、2020级学生(共计4004名)返校;第二批次:9月18日规划与设计学院、牧医工程学院、水产学院、外国语学院、园艺学院等5个学院2018级、2019级、2020级学生(共计

4119名)返校;第三批次:9月19日农学院、融媒学院、旅游管理学院、体育学院、信息工程学院、制药工程学院等6个学院2018级、2019级、2020级学生(共计4418名)返校;第四批次:10月8日、10月9日2021级新生(共计3709名)报到。

学校要求学生所在区域为中高风险地区及近14天有中高风险地区或境外旅居史的学生暂不返校。返校前学生本人需向所在学院提出返校申请,学院审批同意后报学生处备案,未经学院同意者一律不得返校。学生返校时需持48小时内核酸检测阴性证明,返校途中要全程佩戴好口罩,注意个人卫生,做好个人防护。

学校提醒广大学子,在公

共交通工具上尽量减少与其他人员交流,避免聚集,与同乘者尽量保持距离。做好手卫生,尽量避免直接触摸门把手、电梯按钮等公共设施,接触后要及时洗手或用速干手消毒剂等进行擦拭清洁处理。返校途中身体出现发热、干咳、咽痛、流涕、腹泻、乏力、嗅(味)觉减退、肌肉酸痛等症状,应当及时就近就医。乘坐飞机、火车等公共交通工具以及在机场、火车站,应主动配合工作人员进行健康监测、防疫管理等,并及时将有关情况报告学校。

此外,返校当天学校只开放南大门,核验健康码、行程码、核酸检测结果,经体温检测、消毒消杀后方可入校,外来车辆及送行人员一律不得进入校门。

浉河大市场停车场已开始执行收费

- 半小时内免费
- 每辆车白天封顶20元、过夜15元



停车场收费标准 本报记者 张方志 摄

本报讯(记者 张方志)9月15日,记者从浉河大市场停车场处获悉,该停车场目前已经开始实施停车缴费措施,收费标准为每辆车白天封顶20元、过夜15元。

当天上午,记者在浉河大市场看到,该处停车场分为东西两个场地,东边的场地已经开始了停车缴费,西边的场地正在清场,不准车辆进入。“这边已经开始收费了,那边正在清理僵尸车,清理完后也开始收

费。”东边停车场入口处岗亭内的工作人员告诉记者。

随后,记者在停车场入口处看到了浉河大市场停车场收费标准公示牌。公示牌显示,浉河大市场停车场提供24小时停车服务,收费标准为半小时内免费,半小时后至一个小时每辆车收取停车费5元,超过1小时的,每小时加收3元,一天(7:00至20:00)封顶20元,过夜(20:00至次日7:00)每辆收取停车费15元。

公示

董寨国家级自然保护区主要保护对象是以白冠长尾雉等为代表的山区森林珍稀濒危鸟类及其栖息地,属于野生动物类型自然保护区。保护区位于信阳罗山县境内,地理坐标介于东经114°18'~114°30',北纬31°28'~32°09'之间。拟建的“沿大别山高速公路鸡公山至商城(豫皖省界)段项目”在k0+000~K3+800穿越该保护区实验区,穿越长度约3.8km,占地面积31.48hm²,其中永久占地28.13hm²。

目前,该项目相关前期工作已经完成。根据自然保护区相关的管理规定,为体现公平、公正、公开原则,维护相关利益者的权益,接受社会公众对自然保护区建设管理的监督,现特对该建设项目进行公示。公示期间,任何单位和个人均可来信、来电、来访,对项目建设发表意见、建议或反映问题。

公示日期:2021年9月17日~2021年9月27日
受理电话、来信、来访地址:河南省林业局野生动植物保护与自然保护区管理处,电话:0371-65935506

电子信箱:baobch@126.com
地址:郑州市纬五路40号
邮政编码:450003